



Broj: 07 – 44 – 11140- 1/17
Cazin, 01.08.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u gradu Czinu za 31.07./01.08.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području Grada Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 9
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	Jedno krivično djelo.
Javni red i mir	4	Četiri narušavanja javnog reda i mira.
Saob.nesreće	4	Desile su se 4 saobraćajne nesreće u gdje je 1 lica zadobilo teže tjelesne povrede.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 1
Opis	U 12:36 izazak na tehničku intervenciju izvlačenje unesrećenog iz auta u Akmadžićima na reg.putu R 403 Gnjilavac. Učestvoala 4 vatrogasca i 2 m/v, povratak u 13:07.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	63	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 4 x .
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje		Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)			
Elektro-snabdjevanje	Sistem trenutno stabilan, uredno sabdjevanje. Nema planiranih radova Elektrodistribucije Bihać PJD Cazin na elektro-energetskim objektima.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. Javno komunalno preduzeće „Čistoća“ d.o.o. obavještava korisnike komunalnih usluga da će se zbog visokih temperatura odvoz komunalnog otpada vršiti u ranijim jutarnjim satima. Unaprijed se zahvaljujemo na razumijevanju. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj –putni pravci	Na putnim pravcima u našoj zemlji, ovoga jutra saobraća se nesmetano, uz povoljne uslove za vožnju. Frekvencija vozila u jutarnjim satima, pojačana je u gradskim centrima, dok se na ostalim dionicama saobraća umjerenim intenzitetom. Zbog visokih dnevnih temperatura, preporučujemo da se na duža putovanja kreće u ranim jutarnjim ili kasnim popodnevnim satima, a ukoliko se ipak putuje tokom dana, da se prave češće pauze. Savjetujemo maksimalno opreznu vožnju, obavezno držanje odstojanja između vozila, te izbjegavanje rizičnih preticanja. Pojačana frekvencija vozila i duža zadržavanja bilježe se na izlazu iz BiH na graničnim prelazima Doljani i izačić . Na ostalim graničnim prelazima, trenutna zadržavanja nisu duža od 30 minuta. Odlukama Mješovite komisije za praćenje provođenja ugovora između Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske o graničnim prijelazima, odobrava se privremeni međunarodni saobraćaj putnika preko stalnih graničnih prijelaza i za pogranični saobraćaj Hadžin Potok – Bogovolja, od danas 1. augusta u trajanju od tri mjeseca. (BIHAMK)				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice miruje, jutros u 07:00 je 64 cm. (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h	17°C	Pritisak: 1020 (mb)	Vlažnost: 84 %		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić